

x8 ИЮЛ 1976

от

г. Киев

Газета №

ДО СВИДАНЬЯ, МХАТОВСКАЯ ЧАЙКА!

КИЕВ, 7 июля. (РАТАУ). Радостным праздником для любителей драматического искусства столицы Украины были гастроли Московского художественного академического театра имени М. Горького, завершившиеся сегодня. В течение почти целого месяца белокрылая мхатовская чайка приглашала киевлян на встречи со своими прославленными мастерами. Москвичи познакомили их с постановками, проникнутыми художественной правдой, демонстрировали образцы высокого реализма.

За время гастролей мхатовцы дали около ста спектаклей, на которых побывало более ста тысяч зрителей. Ежедневно театральные залы Киева, где проходили их выступления, заполняли 4 тысячи киевлян, восторженно приветствовавших большое искусство своих давних друзей. В сценичес-

кие площадки не раз превращались и цеха киевских предприятий, гостями которых были московские артисты.

С большой любовью принимали зрители мхатовскую Лениниану — «Кремлевские куранты», «Третья патетическая» Н. Погодина и «Шестое июля» М. Шатрова. Неизменной популярностью пользовались шедевры мхатовцев — «Чайка», «Три сестры», «Дядя Ваня» А. Чехова, постановки пьес М. Горького, А. Островского, Н. Гоголя.

Сегодня в Киевском академическом театре оперы и балета имени Т. Г. Шевченко состоялось торжественное закрытие гастролей МХАТа. За их успешное проведение коллективу театра вручена Почетная грамота Министерства культуры УССР и Украинского республиканского комитета работников культуры.